

# “欢乐春节走四方”鸣金

昆明、哈尔滨、海南三线皆已报满

□晚报记者 牛亚皓

自1月9日,本报“欢乐春节走四方”大型系列活动启动以来,受到了广大市民的热切关注。代理本次活动热门路线的两家旅行社——郑州金辉旅行社和河南豫龙国际旅行社——也受益匪浅,四条线路游客报名皆已爆满。春节出游的欢快尽在眼前,四条线路的热度仍在飚升,请继续关注本报旅游版的其它活动,期待一路上有你我的精彩。

## 去昆明——

昆明冬日碧空如洗,天空湛蓝,空气清新,阳光明媚,温暖如春,在全国绝大多数地方正经历数九寒冬之时,昆明仍呈现一派暖阳洋洋的春天气息。拥有滇池、安宁温泉、阳宗海、轿子雪山等著名风景区,一群群白色的精灵已经与春城这座美丽的城市融为一体,美不胜收。

## 去哈尔滨——

“醉梦入江南,杨花数千里”,到哈尔滨赏雪,美妙的雪景总能使人浮想联

翩、心驰神往。

哈尔滨国际冰雪节,近百天时间里,100项冰雪活动尽展世界冰雪名城风采。太阳岛室内冰雕,各种冰灯冰雕,造型别致,巧夺天工,跻身于观赏的人流之中,新奇冰景观赏不尽。

## 去海南——

海南岛遍地皆绿,空气清新,夏无酷暑,冬暖如春,凉风习习。在海底漫步,穿梭于起舞的活珊瑚中,美丽的鱼儿在身边穿梭、起舞,色彩缤纷。在风光旖旎的三亚玩水上游

乐,滋味无穷,其沙滩洁白细腻,坡度平缓细柔,海水清澈见底,加上椰树灌木、蓝天白云的映衬,让人真正陶醉在椰风海韵之中。

## 去万仙山——

新乡万仙山距郑州较近,既省时间又省钱。参加趣味滑雪,雪场小岛、小跳台、速滑体验及雪地自行车、雪地摩托车、动物雪橇等提供纯自然的体验。洗温泉,享受安全、卫生、温暖、低消费的热情服务。



## 开封第八届翰园春节祭祖庙会即将举办

□晚报记者 牛亚皓

昨日,从开封传来消息,开封第八届翰园春节祭祖庙会将于正月初一至正月二十三举行,庙会分设翰园碑林和万岁山国家森林公园两大会场,届时主办方将邀请国内近百家文艺团体在八大表演点倾情演出。同时第三届中原武术庙会和2008奥运景观雕塑国际巡展也将登台亮相。

庙会期间,每天上午都有隆重的祭拜人文始祖轩辕皇帝仪式,仪式规模宏大,庄严肃穆。“2008奥运景观雕塑国际巡展”也将移

师开封,从五大洲近90个国家的作品中评选出的300件(组)精品,将为广大游客奉上一道精美的视觉艺术大餐。庙会上还将有皮影戏、动物表演、满族歌舞、东北二人转、山西高台花鼓、奇人绝技大比拼、高空舞狮等精彩纷呈的表演,为不同的游客备下可口的娱乐享受。由中国翰园碑林和河南省体育局武术管理中心联合举办的第三届中原武术庙会也将再次加盟,庙会还将举办艺术摄影展、艺术沙龙写生展等,著名书画家现场义写义卖,还有泥书、指书、篆刻、脚书等活动。

## 银庄为福利院老幼献爱心

春节前夕,银庄娱乐广场五十名青年员工在副总经理范怡芳的带领下,到郑州市福利院看望那里的老人和孩子,她们给福利院送来了数十袋面粉、大米和二百多斤食用油。她们还带着福利院的儿童一起玩耍,有的员工把花花绿绿的糖果发给孩子们,有的与孩子们亲切交流,给孩子们带来的无限的欢乐。范怡芳表示,社会福利院的老人、孩子在政府关怀下虽然衣食无忧,但在我们传统的春节来临之际,她们更需要来自社会各界亲人般的关爱,



同时,企业回报社会,也是为了教育青年员工增强员工的社会责任感,每个人心中都充满爱,那么社会才会更加和谐美好。

王红伟

“豫龙国旅”强力促销

惊爆价格震撼出场

新春滑雪?  
还是去万仙山!

万仙山滑雪一日游:

惊爆价: **168元** /人 (仅限100名持公交IC卡者)

另有多条国际、国内出游线路, 敬请垂询!

河南豫龙国际旅行社佳节钜献

咨询电话: 66930008 65936263

地址: 京广北路29号 纬五路49号

禅宗少林

禅宗少林 音乐大典

## 禅意人生



“禅”在我看来一直是个带有神秘色彩的字眼,让我向来用一种顶礼膜拜的心态去面对,不敢贸然谈起。直到此次的登封之行,禅终于掀开它的面纱,以世俗的面孔展现在我面前。我自然不敢大言不惭称自己顿悟了禅意,只是对生命和自然有了更多的感触。

到演出地点时夜色早已降临,在别具特色的蒲团上坐定之后,环顾四周,心中便充满疑问:在这天然的剧场里,头顶上是灿烂的星空,眼前是在夜色中愈发苍茫的群峰,山风吹来,松涛阵阵,本已是一幅浑然天成的美丽画卷,究竟是怎样的一场音乐盛典,才能把这自然之美利用得恰到好处,并在其中诠释着禅意?

不容我有更多的思考,这场规模宏大的实景演出已经开始。随着一个个乐章的展开,一场场生动的场景也呈现在我们面前:小溪边浣纱的美丽少女,灵巧的双手,飘动的纱衣,干净纯粹的歌声以及穿插其中的僧与俗的对话;山林中传来僧侣的吟唱,近在耳旁又似远在天籁;梅花桩上习武的僧人,索道

上展臂飞翔的身影;天真可爱的小和尚,远游归来的老僧以及传说的牧羊女,还有流水潺潺,石乐叮叮,风吹幡动,光影相合。

一种从容和笃定在心底蔓延,那一刻,远离尘世的喧嚣,忘却生命中的浮华,卸下沉重的包袱,以回归自然的心态静坐于蒲团之上,哪怕你闭上双眼,单是倾听独立成章却又浑然一体的水乐,木乐,石乐,倾听歌声和虫鸣,也足以让身心归于平静。耳边的音乐,让我深深迷醉,不愿醒来。僧侣的吟唱至今仍在脑海中回荡,唤起我内心深处对自然的敬畏和对生命的无限热爱。莫非这就是禅的本意?

让人抛弃世间的繁芜,静静地固守自己的一片心灵净土,不再为名利追逐不息,不再为得失烦恼不已。平静地生活,坦然地度过,营造一个诗的意境,使自己的躯体得到解脱,伴随着心灵漫步在一个旖旎的世界,这就是禅意的生活,这就是生活的真谛。

一场精彩的实景演出,音乐时而悠扬舒缓,时而磅礴大气,女子的阴柔之美,男子的阳刚之气,通过音乐,舞蹈和武术表达得淋漓尽致。少林功夫,腾空升起的佛像,坐禅的僧人,告诉你这是一个弥漫着禅意的世界,只是,禅已化作流水潺潺,化作木鱼声声,化作青烟缕缕……

高艳丽